

3 0 ДЕК 1962

г. Свердловск

Газета №

## Премьеры

Немало интересных спектаклей увидели свердловчане в 1962 году на сценах свердловских театров. Порадовали служители муз свой город и к новому году. Драматический театр осуществил постановку новой пьесы В. Розова «Перед ужином». В театре музыкальной комедии снова зазвучала замечательная музыка Кальмана: здесь состоялась премьера оперетты «Дьявольский наездник». А юные зрители с удовольствием смотрят в ТЮЗе спектакль «Пламя Пуэрто-Сорридо» по пьесе Е. Минна и А. Минчковского.

Не отстают от профессионалов и самодеятельные театры. Остроумную комедию-памфлет Евг. Шварца «Голый король» подготовили к Новому году студийцы Уральского политехнического института, а драматический коллектив Дворца культуры железнодорожников приглашает зрителей на спектакль «Грач — птица весенняя».